TIRO HORIZONTAL CON BLANCO INMOVIL

Sea un avion que vuela horizontalmente a cierta altura, paralelo al
piso con velocidad de médulo constante. Necesita lanzar un bulto

a unos habitantes en una isla.

Dicho bulto experimenta un movimiento de bajada a lo largo del
eje Y (vertical) y un movimiento de avance a lo largo del eje

X(horizontal).

e Alo largo del eje X el bulto experimenta un MRU con

velocidad V, constante.

e Como inicialmente la velocidad no tiene componente
vertical, el movimiento a lo largo del eje Y es un MRUVA
con una aceleracion vertical y hacia abajo debido a la
aceleracion gravitatoria g.(g= 10 m/s?)

¢ El origen del sistema de referencia se tomara en el suelo
debajo justo del lugar de lanzamiento.

* Dicho bulto describe una trayectoria parabdlica cuyo ¢
vértice esta en su punto de partida y su concavidad dirigida

hacia el suelo.
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para dicha situacion el médulo d&,la velocidad horizontal V con

que se lanzo dicha pledra
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3)Dos cuerpos A y B se dejan caer simultaneamente desde una
altura h, pero el cuerpo B se encuentra en su recorrido con un
plano inclinado 45°,

(Cual de los dos cuerpos llega primero al suelo?

Suponer en todo momento rozamiento despreciable.




TIRO HORIZONTAL CON BLANCO MOVIL

Sea un avién que vuela horizontalmente a cierta altura, paralelo
al piso con velocidad de médulo constante. Dicho avién desea
eliminar un blanco mavil el cual se encuentra en movimiento
sobre la superficie terrestre.
En este caso se debe considerar no solo el movimiento del
proyectil sino también el movimiento que el blanco tiene sobre
el piso.
Para el proyectil se cumple:
Experimenta un movimiento de bajada a lo largo del eje Y
(vertical) con aceleracion gravitatoria y un movimiento de
avance a lo largo del eje X (horizontal) con velocidad
constante.

¢ Alo largo del eje X el proyectil experimenta un MRU

con velocidad V, constante.
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¢ Como inicialmente la velocidad no tiene componente P . S A——
vertical, el movimiento a lo largo del eje Y es un

debido a la aceleracion gravitatoria g.(g= 10 m/s”)

e El origen del sistema de referencia se tomara en el suelo’” |

debajo justo del lugar de lanzamiento. g

¢ Dicho bulto describe una trayectoria parabdlica giiyo

vértice esta en su punto de partida y su concavida
dirigida hacia el suelo.

Para el blanco movil se cumple:
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4)Un helicoptero vuela horizontalmente con velocidad de médulo constante e igual a 200 m/s y a una altura

de 80m con respecto al suelo. Divisa u Jlie enemigo que se mueve en sentido contrario a él.

¢A que distancia horizontal debe soltarla bomba para hacer impacto en el tanque que se mueve a una

velocidad de modulo constante de #5 m/ gff‘sobre el piso?
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MRUVA con una aceleracion vertical y hacia abajo ek e

. g=9,8m/s? - o 7
5) Observando la figura genere un ejercicio sobre tiro
horizontal con blanco mévil incorporando las variables y

datos que considere pertinente.

En todos los ejercicios supone todo rozamiento despreciable y considerar para la
aceleracion gravitatoria y a los efectos de que los cilculos resulten mas simples g= 10 m/s’.




